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ATA DA 1ª REUNIÃO Ordinária DO COLEGIADO EXECUTIVO 

IFSC - CÂMPUS CHAPECÓ CHAPECÓ-SC, 27 DE MARÇO 

DE 2025. 
 
No dia 27 de março de 2025, às 08:30 horas da manhã, de forma remota, por meio do endereço 

online: https://meet.google.com/jyr-tkpu-zgj,  reuniram-se a presidente e os demais membros 

deste colegiado, conforme os nomes listados abaixo. Foram contempladas quatro pontos de 

pauta: Apreciação da Ata da 4º Reunião ordinária 05.12.2024; Apreciação Calendário Reuniões 

Colegiado 2025; Apreciação do resultado da eleição do Colegiado do curso de Tecnólogo em 

Fabricação Mecânica. Apreciação PAT 2025. Após a apresentação dos pontos de pauta, sem 

qualquer observação registrada, inicia-se a reunião. 1 - Apreciação da Ata da 4º Reunião 
ordinária 05.12.2024; No primeiro item da pauta, o documento foi apresentado e aberto a 

comentários e sugestões de correções. Não havendo nenhuma anotação ou alteração proposta 

pelos membros presentes, a ata foi submetida à aprovação por unanimidade pelos participantes. 

2 - Apreciação Calendário Reuniões Colegiado 2025; Quanto ao segundo ponto da pauta, o 

calendário de reuniões prevê quatro encontros anuais, conforme estabelecido na Resolução do 

Colegiado do Câmpus Chapecó n° 16, de 26 de outubro de 2018. Para garantir uma melhor 

participação de docentes e estudantes que estão em sala de aula, o horário previsto para as 

reuniões ordinárias foi definido, em comum acordo, para as quintas-feiras, às 17h30 nos dias 

27/03, 12/06, 18/09 e 04/12. 3 - Apreciação do resultado da eleição do Colegiado do curso 
de Tecnólogo em Fabricação Mecânica; Ponto de pauta apresentado pelo coordenador do 

Curso, Prof. Claudio Abilio da Silveira, considerando o processo de escolha ocorrido no segundo 

semestre de 2024 e as indicações do coordenador do curso para os cargos sem inscritos, foram 

apresentados ao colegiado os nomes dos membros que irão compor o Colegiado do Curso de 

Fabricação Mecânica pelo período de um ano. Não houve nenhum registro de contestação, e o 

ponto foi aprovado em comum acordo. 4 - Apreciação PAT 2025; Este ponto de pauta foi 

apresentado pelo Chefe do Departamento de Administração e Manutenção (DAM) do Câmpus 

Chapecó, senhor Eliandro Minski, que detalhou, por meio de planilha, o Plano Anual de Trabalho 

(PAT) 2024, no qual foram expostos os recursos destinados a cada área. Informou que o 

documento é construído com base nos anos anteriores e a partir do levantamento de demandas 

realizadas pelos coordenadores. Ressaltou ainda que o PAT já foi previamente apreciado pelo 
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Conselho Gestor. Durante a exposição, o conselheiro José levantou questionamentos acerca dos 

dados orçamentários lançados, entre eles: Caso ocorra contingenciamento, o câmpus possui 

reserva ou outra fonte orçamentária para custear manutenções? O incremento de valores, em 

relação ao ano anterior, está relacionado à implantação do curso de Energias Renováveis? Há 

previsão de valores para fretamento de ônibus? O valor destinado à sustentabilidade será 

zerado? O montante reservado para eventos refere-se a alguma ação específica? Como 

sugestão ao colegiado, José destacou a importância de se apresentar uma prestação de contas 

do PAT anterior antes da aprovação do novo documento, como forma de facilitar a análise e 

qualificar o debate orçamentário. Sugeriu ainda que a prestação de contas seja mais detalhada 

no Relatório de Gestão.Em resposta, Eliandro esclareceu os seguintes pontos: Sobre os eventos, 

no ano anterior houve grande esforço para atender à demanda da Semana Nacional de Ciência e 

Tecnologia (SNCT) e outros eventos dos quais o câmpus participou. Neste ano, pretende-se 

utilizar o pregão de eventos lançado pela Reitoria para viabilizar a participação do Câmpus 

Chapecó; Quanto ao recurso para sustentabilidade, este não aparece diretamente na planilha, 

pois a intenção é que a Comissão de Sustentabilidade identifique, no PAT atual, ações 

relacionadas ao tema e atue com base nelas; Sobre o fretamento de ônibus, não há valores 

específicos previstos, pois atualmente as visitas técnicas têm sido realizadas com o micro-ônibus 

próprio, e o câmpus conta com o apoio da Reitoria para as viagens do JIFSC; Em relação à 

manutenção e possíveis contingenciamentos, algumas medidas já foram adotadas para redução 

de custos, como a contenção de despesas com lanches e fretamento. Sobre a prestação de 

contas, Eliandro considerou válida a sugestão e afirmou ser pertinente incluí-la de forma mais 

detalhada tanto no Relatório de Gestão quanto nas reuniões do colegiado. Por fim, a 

Diretora-Geral, Sandra Agne, complementou informando a existência de um recurso chamado 

IFSC-REDE, que arrecada parcela do orçamento de todos os câmpus com a finalidade de 

custear demandas comuns, como a participação no JIFSC, passagens e diárias. E nada mais 

havendo a tratar, eu, Tatieli Lui Meneghini, secretária deste colegiado, lavrei a presente ata. 

Presentes: Sandra Antonini Agne (presidente da reunião); Eliandro Minsk; Giovani Ropelato, 

Roberta Pasqualli; Deiwis Hoss; Deiwis Lellis Hoss; José Ritter Filho; Neusa Simões Luz; Carlos 

Carvalho; Mario Luís Nóri De Oliveira; Anaí Aparecida Parizotto 

 


